
Vsem vrstam izloženib stvari se bodo priznavale me-
dalije, diplome in častne spominice, za izloženo živino pa 
se bodo dajale tudi denarne premije. 

Z izložbo je združeno tudi izžrebanje dobičkov, ki se 
bodo nakupili izmed izloženih stvari, o čem še se bode po
sebno oglasilo. 

Po dokončani izložbi se bodo prodale ono izložene 
stvari v javni dražbi, ktere bodo lastniki za to odločili. 

Obširen program se dobiva pri odboru. Vsa sporočila 
in vprašanja se naj pošiljajo frankovana na odbor v deželno 
hišo, gospodske ulice v Gradcu CGeneralComitč, Landhaus, 
Herrengasse in Graz). 

Program izložbe 
k i s e bo napravila v jeseni I. 1 8 7 0 v Gradcu, 

Petdesetletni obstanek domače kmetijske družbe, ktero 
je osnoval rajni nadvojvoda Ivan 28. marca 1819, nepo
zabljiv prijatelj lepe Štajarke, praznoval se bode v jeseni 
1870 s svečanostmi, pri kterih se bode napravila ob enem 
tudi veča izložba kmetijskih, rudarskih, obrtnijskih in umet
nijskih pridelkov. 

Glavni odbor je v ta namen sestavil program, iz kterega 
se tukaj oglaša posnetek. 

Izložba bo namreč imela 4 glavne oddelke : A. Kmetij
stvo in gozdnarstvo. B. Rudarstvo in plavžarstvo. C. Obrt
nijo in industrijo. D. Umetnost in umetne obrtnine, kakor 
tudi izvodine znanosti, uka in humanitarnih zavodov v po
boljšanje fizičnega stanja prebivalstva. 

Izložiti se smejo posnemanja vredni pridelki in izdelki 
domačih in ptujih dežel. 

Izložba bode v Gradcu v deželnem gospodarskem po
skušališču proti koncu septembra ali začetka oktobra leta 
1870. 

Stvari za izložbo odločene se morajo oglasiti do konca 
mesca aprila 1870 na posebnih oglasilnih listih, ki se za
stonj dobivajo pri odboru izložbe, na kesneja oglasila se bo 
le samo toliko oziralo, kolikor bo dopuščal prostor. 

Dovažanje, razvijanje, postavljanje in odvažanje izlo
ženih stvari, morajo izložitelji na svojo nevarnost in stroške 
ali sami ali po svojih najemnikih oskrbeti, le na izrečeno 
željo bo ta dela oskrboval odbor po posebnih komisonarjih 
s tim, da se mu povrnejo stroški. 

Zavarovanje proti ognju za čas izložbe za izložene 
stvari plača odbor. 

Odbor ni odgovoren niti za to, če bi se izložene stvari 
poškodovale ali izgubile, skrbel bo vendar za to, da se bode 
na nje gledalo. 

Za prepuščen prostor v izložilnice se ne plača nič. 
Proste mize in police bo priskrbel odbor. Posebne pri

prave : draperije, okinčanje itd. mora priskrbeti izložitelj 
sam. Kurjavo za mašine bo dal odbor brez plače. 

Odbor bi tudi delal do tega, da dosegne, da se znižajo 
tarife na železnicah za potovanje oseb in za prevažanje iz
loženih stvari sem ter tje in dalje tudi, da bodo izložene 
stvari vžitnine proste. 


